

Қуаныш дәмі...

Chocolate

Вкус радости...

Chocoland – вкус радости!

Около 4000 лет человечеству известен рецепт шоколада, но мы предлагаем по-новому раскрыть для себя этот источник гормонов счастья.*

*Эндорфины-так называемые гормоны счастья, которые в большом количестве содержатся в шоколаде, и обладают способностью уменьшать боль, аналогично опиатам, и влияют на эмоциональное состояние.



Самый высокий шоколадный фонтан в мире!



*Команда инженеров-разработчиков Chocoland и его немецкие и турецкие партнеры благодаря долгой (более 4 лет) и упорной работе разработали совершенно новый вид шоколадного фонтана. Благодаря этому Chocoland в отличии от своих английских, итальянских и бразильских аналогов будет ставить у себя в торговых павильонах **САМЫЙ ВЫСОКИЙ ШОКОЛАДНЫЙ ФОНТАН В МИРЕ -190 см!***

Один из лучших шоколадов в мире!

Одно из наиболее ценных свойств шоколада – его способность поднимать настроение. Если одолевают грусть и печаль – съешьте шоколадку, и жизнь покажется краше.

Chocoland использует самый настоящий и нежный шоколад, который безусловно подарит Вам не только хорошее настроение, но и незабываемый вкус.

Самые свежие фрукты!

У нас самые свежие фрукты, которые мы выбираем для наших любимых клиентов по принципу : свежесть, качество и лучший вкус. Эти фрукты в сочетании с нежнейшим шоколадом дают нам возможность попробовать неземное лакомство от Chocoland.



Высокотехнологическое оборудование – основа производства!



Chocoland обладатель высокотехнологического оборудования, который позволяет проконтролировать весь процесс приготовления этого лакомства от начала до конечного продукта. Это дает возможность чутко реагировать на спрос, то есть учитывать любые пожелания клиентов, видоизменять продукт под вкусовые пожелания покупателей.

Сервис на высшем уровне!

Основатели Chocoland изучив богатый опыт мировых гигантов фастфуд индустрии, взяли все самое лучшее и обслуживают своих любимых клиентов на высшем уровне.

Приходите к нам, кусочек счастья ждет вас в виде стаканчика от Chocoland и теплой улыбки наших продавцов.



Наши первые шаги!

17 января этого года в ТРЦ «Mega Center Alma-Ata» прошло открытие 'Chocoland' и самый высокий шоколадный фонтан в мире предстал перед жителями и гостями Южной столицы. Только в Казахстане, и только в Алматы "Chocoland" со своими зарубежными партнерами предложил Вам стать свидетелями открытия 190 сантиметрового шоколадного фонтана-гиганта.



Наше второе открытие !

В канун праздника 8 марта Chocoland сделал всем Шымкентцам самый сладкий подарок и поставил свой киоск на 3 этаже ТРЦ «Mega Center Shymkent».



Теперь и у жителей прекрасного города Шымкент есть возможность отведать вкус настоящего шоколада от Chocoland.

Наши любимые клиенты 😊



Главной ценностью Chocoland-а является любовь к покупателям.

Мы всегда учитываем пожелания наших клиентов, уважаем их время и ценим их любовь. Мы уверены, что наша забота не останется без чуткого внимания покупателей и будет оценена по праву.



Что такое Chocoland?

Chocoland – это высококачественный шоколад с различными ягодами и фруктами, украшенный орехами. Прекрасное сочетание нежного шоколада со свежими фруктами и измельченными орехами делает это лакомство необычайно вкусным и полезным.

Попробуйте вкус радости!





Chocolatend